



开幕式现场

中牟县第三届运动会 首届全民健身大会 开幕

历年来规模最大、参赛人数最多、参与人群最广泛的群众体育盛会



《操韵》:广播体操表演,展现快乐运动、共享健康的宗旨。



《美丽中牟》:预示着他们对家乡的热爱,抒发着他们对本届运动会美好的祝福。



《中国梦》:彩球像一道道光芒四射的阳光,青春少年,拥抱理想,这是我们面向世界、面向未来,五千年不变的中国梦。

本报讯 10月12日上午,微风阵阵,中牟县第三届运动会暨首届全民健身大会拉开帷幕。中牟县第一高级中学的运动场上,经过主席台的每支参赛方阵都精神饱满、斗志昂扬、步伐统一;准备参加节目表演的学生个个生龙活虎、笑颜绽放,在运动场两侧等待进场。活动现场人山人海,热闹非凡,仿佛置身在欢乐的海洋。

近年来,随着中牟县经济社会持续快速稳定发展,人民生活水平不断提高,中牟的体育事业也获得了蓬勃的发展,由过去的体育落后县迅速崛起为郑州市体育强县、河南省体育大县。2009年至2011年,中牟县连续三年被评为“全国全民健身活动先进单位”,2013年被评为“全国群众体育工作先进单位”。去年,郑州市第十一届运动会上,中牟县代表团取得了总分和金牌总数“双第一”的优异成绩。

中牟县县长潘开名在开幕式上发表讲话:“本次运动会是中牟县历年来规模最大、参赛人数最多、参与人群最广的一次大型群众性体育盛会,是集中展现中牟县人民群众团结进取、蓬勃向上、顽强拼搏精神风采的一个大舞台,是对全县各单位、各系统、各行业、各部门的精神风貌、竞争意识、团队精神和集体荣誉感的一次大检阅。”潘开名表示,办好本届运动会和全民健身大会,对于进一步凝聚人心、鼓舞士气、激发斗志,促进全县经济社会科学发展、跨越发展具有重要意义。

潘开名希望广大干部群众把本届运动会和全民健身大会中激发出来的拼搏进取、奋勇争先精神,转化为积极作为、干事创业的动力,以良好的精神风貌、扎实的工作作风,投入到各项事业的建设中来,为中牟县率先在全市建成都市型田园城市,率先在全省实现“四个河南”作出积极贡献。

据了解,本届运动会由中牟县委县政府主办,中牟县教育体育局承办。运动会和全民健身大会共有96支代表队参加,参与人数1.5万人次,分设乡(镇、街道)组、县直组、驻县组、企业组、青年组、社会组6个大组,12个比赛项目。成人组设项充分考虑群众喜闻乐见、具有特色的比赛项目,如武术、拔河、象棋、空竹、跳绳等;青年组则充分发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神。

中牟播报 邢昊冉 张胜杰 李淑娟 通讯员 周世正 文/图



《中国美》:600张可爱的脸庞,仿佛600朵娇艳的花朵,象征家乡中牟蒸蒸日上。